

BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer:
vasárnap.

Felolvas szerkesztő és kiadó:
Skribanek Géza.

Egész évre 4 frt, félévre 2 frt, negyedévre 1 ft
Nyilttér sora 20 kr.
Hirdetések nagyság szerint.

Olajág.

És a szuronyerdő fölött elsuhan egy hófehér galamb, — csőrében olajágat visz a remegő emberiségnek . . . Ki küldte ezt a galambot a nagy világba? ki adta csőrébe az áldást hirdető zöld galyat, melyről ragyogó harmat hull az emberiség legégőbb és legfájóbb sebére?

Ámulva látja az emberiség, hogy a fehér galamb onnan repült föl, ahonnan még nemrég minden ember a tüzezővát leste, mely felrobbantja az évek hosszú során át nemzetek veritékes munkájából összehordott puska-por hegyeket. A fehér czár egy sok milliós hadseregnek abszolút ura, akinek intésére megmozdul egész Livadia, Ukraina, meg az Ural minden népe, hogy eláraszsa Európát vérrel és tüzzel, — ez a fehér czár bocsátotta ki a galambot, ő küldi az olajágat a fülíg felfegyvereztet Európának.

Hatalmas lidérez nyomása alól szabadult meg az európai diplomácia, mely az évek óta való figyelésben annyira idegessé lett, hogy a váratlan jelenséget, — a békegalambot, — onnan, honnan jött, nem akarta valóság-

nak venni s hosszú ideig mindenki azt hitte, hogy valami földöntúli látomány kísérti az embereket.

De a békehirdető galamb tiszta valóság! A fehér czár jelenik meg az emberiség előtt, mint a haladásnak, kulturának barátja, mint a nyomórnak, a vérfürdőnek rettenetes ellensége — aki hirdeti a nemzeteket egyedül üdvözítő tant, az általános békét, a lefegyverezést. Nemrég még futóbolondoknak, utopiáknak álmódóknak mondották azokat a lelkes embereket, akik évről-évre országról országra vándorolnak, hogy hiveket szerezzenek az örök béke eszméjének, hogy tiltakozzanak a borzasztó katalizmák ellen, melyeket a hódítás vágya s magasban ülő emberek sértett hiúsága, vagy a nemzeti féltékenység idéz föl minduntalan hol itt, hol amott.

S most a világ leghatalmasabb uralkodója áll élükre s hatalmas agitációt indít a nemzetközi béke érdekében s az általános lefegyverezést ajánlja, mint biztos gyógyszert az emberi nyomor és emberi tudatlanság leküzdésére. Vegyük figyelembe, hogy Európában csupán a nagyhatalmak évi hadi budget-je 2000

millió forint.

Ez összegből egyszerre meg lehetne szüntetni a földön minden nyomoruságot, minden fájdalmat. Ehez nem volna többé s nem volna munkaképes ember, aki munkát keresne s azt ne találja. Nem volna beteg, akinek bajára az állam hatalma nem tudná megadni az igazi gyógyszert, szóval nem volna elégedetlen szegény, nyomorult ember, s ha ez nem volna, nem volna bünnös, aki embertársai ellen tör, nem volna lelki nyomorék, akinek kapzsisága és rossz lelke rabjaivá süllyeszti megszorult embertársait.

A szocializmusnak, ime, ez az egyetlen panaczeája!

Avagy nem döbben meg az ember, ha olvassa a statisztikában, hogy a hat európai nagyhatalom kulturkiadásainak összege (a népoktatásból a legmagasabb képzésig mindenestül) nem éri el az évi 3000 millió forintot, s nem dobban meg a szívünk a félelemtől ha azt olvassuk, hogy ugyanaz a nagyhatalom évről-évre 2000 millió forintot költ el katonádsdi játékokra, fegyverek kivásolására ágyuk öntésére és puska-por gyártására? Nem kellene-e az emberiségnek erőhatalommal

T Á R C Z A.

Katinka.

Hajnakra járt az idő, amikor Pethő Miklós hazavetődött. Az öreg Pethőné a régi karosszékben szundikálva várt szeretett fiára, s mint rendesen, most is első gondja volt megkérdezni fiától, hogy micsoda úri néppel mulatott együtt?

Visszafojtott lélekzettel hallgatja fiát. Akaratlan is utánozza gesztusait és segít neki a vetkőzésnél.

— Pezsgőt itunk, fehér kesztyűs inasok szolgáltak fel. A háziur maga kinnálta a legfinomabb szivarjait s a kisa szonyok, — ah el sem lehet mondani, hogy mily kedvesek voltak.

— Talán sokat is táncoltál — feddi meg a gondos, szerető anya gyengéden s megtapogatja a meglágyult gallért és kezét, miket Miklós gyors egymásutánban dobált le magáról. Azután lábujjhegyen járva rakosgatja el fia ruháit, hogy az fel ne ébredjen, hisz oly édesen alszik a pu-

ha párnákon. Óvatosan megigazitja a tiszta függönyöket, nehogy a világosság idejekorán belopódzzék fiát felébreszteni, azután vigyázva beteszi az ajtót s rögtön eldicsékszik a kiesi cselédlánynak:

No megint kimulatatta magát a nagyságos ur! . . .

Talán bizony a kézfogója volt meg, — mondja az.

Az öreg nagyszony mosolygott. No nem tudhatja az ilyen népség, hogy az uraknál nem szokás oly korán megházásodni. Az ő finom, sokat tanult fia csak nem veheti el a legelső leányt feleségül, aki az utjába vetődik.

— Igen ugy mondják, hogy a Katinka kisasszonyt veszi el a kasznáréktól. . . .

De fel is pattant erre a nagyszony:

— No hogy ilyet beszél a világ! Az ő fia, aki után valóságos úri kisasszonyok méltóságos bárónék leányai bolondulnak, elvegyen egy innen-onnan kerültet, aki fizetésért ütögeti a zongorát s a gyermekeket fésülgeti mindennap, no ez már

mégis sok. . . .

A haragtól kipirosodott a nagyszony arca, a keze pedig reszketett. Aztán a tyukoknak szórt ki tengerit, mert nagyon lármáztak s még feltalálják költeni szeretett fiát.

Pedig ébren volt már Pethő Miklós álma nem tartott sokáig. Csak hogy épen behuntya a szeméit — de a lelke ott járt abban a bódító édes világban, suhogó selyem ruhás asszonyok, karsu szép leányok alakjai között. Finom parfümjöket érezte az arcán, a kezén, s míg zsidbadt tagjait egyengette, egyszerre csak eszébe jutott a naivsága s együgyű felfogása, mikor még irtózott ettől a társaságtól. Azokat az időnként rávetett mosolyokat hogy is tudta félremagyarázni gúnynak, lenézésnek — mikor csak biztatás volt. Akkor még elkerülte, ha valahol meglátta őket, s még a gondolatából is kiparancsolta ahol, egyedül Katinka kisasszony volt az ur. A szelid, szőke Katinka kisasszony, akivel órák hosszáig elverselgettek s azon mulattak, hogy tulli-czitálták egymást, — ki tud többet. A

feltámadnia az igazságtalanság ellen s nem kellene-e elvonni a veritékes adókból összegyűjtött milliókat a pazarlók elől s oda tenni, ahol az emberiségre igazán áldást hozna, könnyet törölne és sebet gyógyítana?

Hiába kérdezzük, nem felel senki!

A mostani állapot inkább sebet üt, mint gyógyít.

Ki van már számítva papíron, hogy a fegyveres béke átlag ötször annyiba kerül az emberiségnek, mint a mennyibe kerülhet egy félesztendeig tartó rettenetesen öldöklő háború, amilyent az emberiség még nem látott. Mert nemcsak az a 2000 millió forint a tényleges évi veszteség, hanem még nagyobb az a másik összeg, amit az Európában fegyverben álló négy millió katona veszít, mert ereje legjavában nem végezhet kenyérkereső munkát. A francia statisztikus átlag 1000 frankra becsüli egy-egy francia ember évi keresetét. E számítás alapján évi 4000 millió forint vész el az emberiségre azért, mert az a négy millió katona nem végezhet produktív munkát.

Ime számokban a fegyveres béke szörnyüisége!

Valami isteni sugallat szált a fehér csár lelkébe, midőn diplomacziája útján indítványt tesz Európának az általános békekonferencia összehívására. A népek remegő ajakkal kéri a Mindenhatót, hogy adja meg az óhajtott sikert a kedvezményezésnek, s világítsa meg azok lelkét, akik megakadályozhatnák a békemunka eredményességét!

A fehér csár pedig, akit II. Miklósnak neveznek, a történetkönyvében máris ragyogóbb helyet biztosított magának, mintha meghódította volna az egész világot. A Nagy Napoleonnak ne-

balladákön kezdtek előbb; versenyt bírálták benne a rimeket, a verslábakat mint két vitatkozó deák. Utóbb rátértek az ábrándos dolgokra, kis kurta szerelmi versikét is megkoczkáztatott Miklós, csak akkorát, mint egy futó sóhajtas. Katinka elpirult. Tavasz volt épen. Miklós tovább verselt, mind nagyobb tüzzel; zavartan ugrott fel a leány s a kis leányokat keresni ment, pedig azok ott játsztak a szomszéd bokor tövében valami ártatlan cserebogarat kinozva.

— Ej, ej, — hajolt feljük — már hogy lehetnek maguk ily kegyetlenek!

Odahajolt Pethő Miklós is, s észrevette-e Katinka kisasszony, vagy nem, — de bizony megcsókolta a kis rózsás füle-hegyét, amely fölé olyan édesen kunkorodott a szép szőke haja.

— Legyen a feleségem — suttogta rim és versláb nélkül, azonban máig sem tudta biztosan, hogy meghallotta-e azt Katinka. Annyi azonban bizonyos, hogy azóta másfelé vitte sétálni a gyermekeket s két hosszú hónap óta nem beszélt vele.

folyt. köv.

vét félelmes borzongással emlegeti a világ, — egy krisztusi munkát végző fejedelem nevét áhitattal fogja kiejteni mindenha!

H i r e k.

Királynének megvilkolása.

Lapunk zártakor vettük a rettentő lesújtó hirt, mely városunkba részint táviratok, részint átutazók nyomán szivárgott, ugyanis, hogy áldott lelkű felséges királyné asszonyunkat Genfben, midőn szállodájából a genfi tóra akart menni csónakázni, egy olasz anarchista törrel sziven szurta. Az átkozott merénylő a dőfés után ezt kiáltotta: „Gondolom, jól találtam“! s valóban Magyarország felséges asszonya, a dőfés után nyomban halva összeroskadt.

— **Esküvő.** Fényes esküvő volt e hó 6-án Barcon, mely ünnepélyes hangulatba hozta a város közönségét. Ugyanis ez nap vezette oltárhoz Molnár János gyógyszerész Rak Irma kisasszonyt, Rak Bálint és neje kedves, szeretetre méltó leányát. S ez az ünnepélyes hangulat, az általános érdeklődés az esküvő iránt, csak erős bizonyítéka az általános tisztelet és szeretetnek társadalmunk minden osztályából, az öröm szülők: a Rak család iránt. Az esketési ünnepély jellege bár családias, szűkebb körű volt, de a szülők mindemlétt nagy fényt fejtettek ki az ünnepély alkalmával. A nászmenet 8 órakor gyülekezett össze az öröm szülőknél, honnét a fényes fogatok hosszu sora a következő sorrendben vitte a vendégeket a templomba: az első kocsin Kovács Lajos járásbíró ült, a menyasszony nagybátyja, mint első násznagy, magyar szokás szerint a felvirágozott és pántlikázott nászbottal, mely kitűnően festett a menet élén. A második kocsin Weiner N. az első Dunagőzhajózási vállalat baresi hivatalának főnöke, második násznagy és Málits Jánosné első nászasszony. A harmadik kocsin a menyasszony s fivére Rak József és Málits Elza kisasszony. A negyedik kocsin a vőlegény és első koszorúslány Málits Irma k. a. Az ötödik kocsin Rak Bálint a d. v. felügyelője, Weinerné urnő, második nászasszony. A hatodik kocsin Rak Bálintné és özv. Kovács Dánielné urnők. A hetedik kocsin Kovács Ilonka koszorúslány és Ruzgha Gyula vőfély. A nyolcadik kocsin Dolmányos Margit koszorúslány és Kovács Árpád vőfély. A kilencedik kocsin Weiner Anna koszorúslány és Kovács Arthur vőfély. A tizedik kocsin Dolmányos Ferencz-

né és Molnár Jánosné urnők. A tizenegyedik kocsin ft. Reiner Gyula és ft. Láng Imre plebánosok. A tizenkettedik kocsin tisztelendő Hamvay Antal és Machovich József káplánok. A tizenharmadik kocsin Süteő Lajos gyógyszerész nejevel s e lapok szerkesztője. A tizennegyedik kocsin Pillitz Gyula főellenőr és neje. A tizenötödik kocsin Dolmányos Ferencz és Saly József.

Az esketést szent mise előzte meg, melyet — s ugy szintén az esketést — Lang Imre plebános végezte, a vőlegény nagybátyja. A templomot a társadalom minden osztályából valláskülönbség nélkül zsufolásig megtöltötte a közönség. A főoltár s a szentély, hol a nászmenet foglalt helyet, gyönyörűen volt díszítve, a templom ezen része valóságilag egy kis virágerdő volt, a legszebb virágokkal. E szép keretben igen szép kép volt daliás vőlegénye oldalán szép természetével a bájos menyasszony, ki nek uszáját a kis Málits Elza tartotta. Szent mise alatt a chorusban Hamvay Antal káplán és Körmeny Lajos urak szebbnél szebb énekekkel gyönyörködtették a közönséget.

Esketés után — minthogy a fiatal pár a déli 1 órai vonattal elutazandó volt — tíz órai „dejeuner“ re vonult a társaság, mely a Garni szálloda dísz termében tartatott. Minek előtt tovább mennék meg kell mondanunk, hogy az az elegancia, mely a lakomán ki volt fejtve, valóban csak a Rak család nemes vendégszeretetére vall. Másrészt a fényes, izléses teríték a kitűnő válogatott menu felszolgálása, a Hoffmann és Krausz vendéglősök konyhája jó hírét dicsőítik. A menu különben a következőkből állott: Barna leves, tatárkával. Hideg felvágott: Sonka és nyelv. Vesepecsenye vad módra, fánk befőttel, torták és vegyessütemény, fogoly és rucza-sült, savanyu és compot. Parfait: francia baraczk és szőlő, fekete kávé. Borok: Szilvási, rizlingi, villányi vörös. Pezsgő: Littke-féle sport.

Lakoma alatt a családias társaság között a legkitűnőbb hangulat uralkodott, a tosztok sem hiányoztak. A harmadik fogásnál fölemelkedik Hamvay Antal káplán és megható szép szavakban felköszöntőt mond az új párra. Utánna Reiner Gyula szuloki plebános megleghanguszellemes felköszöntőjében az öröm szülőket élteti. Kovács Lajos járásbíró hosszabb szép beszédet mond az új párra. Voltak aztán még jókedvtől sziporkázó számos felköszöntők s közbe, közbe Kovács Lajos mint első násznagy az érkezett üdvözlő táviratok özönét olvasta fel. Végre elérkezett az idő, midőn az új párnak indulnia kellett az államásra, kiket a szülőknön kívül a társaság nagy része is elkísért az állomásig.

A fiatal pár távozta után az örömszülők a vendégekkel visszatértek még a társasághoz, s a késő délutáni órákig maradtak együtt a legjobb kangulat mellett s a fiataloknak a tánczbdl is kijutott bőven a részök. Szóval ugy az esketési ünnepély fénye, mint az ezt követő lakoma, méltó volt azon előkelő családhoz, kiket minden irányban a tisztelet és szeretet környez.

— **A barcsi isr. hitközség új temploma,** mely a tervrajz után itélve városunk egyik disze leend, mind halljuk,

fölépítése immár egészen a megvalósulás stádiumába jutott, sőt az építés lelvállalójának ez ősz folyamán már tető alá is kell hozni.

— **Betörés.** Szombaton éjjel eddig még ismeretlen tettesek hatoltak be Weisz J. ismert gabna nagy kereskedő irodahelyiségeibe, hol egyik szobában a Wertheim szekrény is van elhelyezve. Azonban a könnyű szerrel pénzhez jutni akaróknak ez alkalommal nem kedvezett a szerencse, a mennyiben nem tudtak pénzhez jutni, bár több kulccsal kísérlették a pénz szekrényt kinyitani, s egy ily közönséges ajtó kulcsot ott is feledtek. Csendőreink nyomozzák a betörőket.

— **Véres verekedés.** Veres Sándor rovott multu egyén, pálfalusi lakos, a ki-nek nevéhez a rémtettek egész sorozata fűződik u. m. a híres Molnár féle rablógylkosságban való részvétel, egy horvát csendőr agyonlövésének gyanuja, Kollarits drávatamási lakos megnyomorítása, Kovácsné komlósi Farkas Ferencz baresi lakoson ejtett sérülések stb. bosszút esküdtött Koszticza Fülöp pálfalusi lakoson is, mert gyermekeik az iskolában kalapjaikat elcserezték. Igéretét a baresi vásár estéjén be is váltotta fényesen, mert a korcsmában gyanutlanul borozgató Koszticza fejéhez egy üveget oly erővel vágott, hogy azt a koponya esontig terjedőleg több helyen és irányban bezúzta. A vértől elborított ember sebeit Dr. Siklósi Albert orvos ur megfelelő kezelésben részesítette, s így remény van, hogy a szenvedett igen súlyos sérülések daczára Koszticza nagy számu családjának továbbra is fenntartója marad. A tett estéjén a korcsmabeliek valószínűleg a borhevétől feltűzelve Verest linchelni akarták és ezt mint menekült üldözőbe vették, de el nem érheték. Ez csak azon oknál fogva említendő, mert Pálfalun nappal Verest bántalmazni éltekoczkázásával senki sem merete volna. Derék csendőrségünk e közveszélyes embert jól ismeri és állandóan megfigyelése alatt áll.

— **A gőzkazánfűtők tanfolyama** a budapesti m. kir. állami felső ipariskolában október hó 1-ső napján nyílik meg s november hó közepéig tart. Ezen a tanfolyamon a gőzmozgony (locomobil) kazánok és a stabilkazánok szerkezete és kezelése fog tanítatni. Tanulókul felvételnek a 18 életévöket betöltött olvasni tudó önálló lakatosok, kovácsok s ezek segédei, a fémek feldolgozásával foglalkozó gyárak munkásai, továbbá olyan napszámosok, kik már kazánok mellett foglalkoztak. A jelentkezők erkölcsi bizonyítványt tartoznak előmutatni s a munkások — ha munkában vannak — a munkaadóktól kiállított munkabizonyítványt s ha nem állanak munkában, munkakönyvüket tartoznak benyújtani. A tandíj 5 frt, melyet a beiratkozás alkalmával kell lefizetni. A beiratások szeptember hó 15-től 21-ig tartatnak az intézetben (VIII. ker. Népszínház utca 8 szám); vidékiek a tandíj beküldése mellett levélben is beiratkozhatnak.

— **A helyhez kötött (stabil) gőzgépek kezelőinek tanfolyama** a budapesti m. kir. állami felső ipari kolában október hó 1-ső napján nyílik meg s december hó végeig tart. E tanfolyamon a stabil gőzgépek szerkezete és kezelése fog tanítatni. Tanulókul felvételnek azon önálló lakatosok, kovácsok és a különböző

gépgyárak azon munkásai, akik már a kazánfűtők és lokomobil kezelők tanfolyamát jó sikerrel elvégezték. A jelentkezők erkölcsi bizonyítványt és az előző tanfolyamokról szóló bizonyítványokat tartoznak előmutatni. A tandíj 8 frt., a melyet a beiratás alkalmával kell lefizetni. A beiratások szeptember 26-ától 28-ig tartatnak az intézetben (VIII. Népszínház utca 8 szám). vidékiek a tandíj beküldése mellett levélben is beiratkozhatnak.

Budapesti gabonatörzsde. (Reich Jenő és társa heti jelentése.) Az ország legtöbb vidékéről bőséges csapadékot jelentettek, miáltal a talaj ismét megművelhetővé vált. A külföldi piacokon az üzlet néhezkesen fejlődött, az összes czikkek, kivéve a tengerit, lanyhultak. Buza e héten is gyengén volt kinalva; a malmok ennek ellenében tartózkodóak maradtak. Az árak 35—50 krt. vesztettek. Rozs továbbra is gyöngén kinaltatott: 6.75—6.60 frtot fizettek. Arpa (takarmány és hántolási czélokra) szintén csöndes. A kereslet csökkent és az árak 10—20 krral olcsóbbak. Minőség szerint 5.50—5.75 frt. érhető el. Zab jól volt kinalva és kezdetben megfelelő vételkedvre talált; utóbb a kereslet alábbhagyott. Szin és tisztaság szerint 4.35—5.70 frt. érhető el. Tengeri jó keresletnek örvendett, és 5—10 krral drágább lett.

— **Somogy vármegye** területén a következő állapotbetegségek vannak: Vesztség: Gölle 1 u., Karád 1 u., összesen 2 község 2 u., Takonykór és bőrféreg: Berzenze 2 u., Böhönye 1 u., Csepely 4 u., Felső-Segesd 1 u., Iharosberény 1 u., Nagy-Atád 1 u., Tab 1 udv., Teleki 1 u., összesen 8 község 12 u. Sertésvész: Gázló 1 u., Hajmás 4., Mosdós 1 u. Nagy-Berki 1 u., Nemesdéd 4 udv., Somogyvár 1 u., Szenna 4 u., Szent-Balázs 6 u., összesen 8 község 22 ud. Sertésvész: Ádánd 2 u., Alsók 6 u., Balaton-Berény 1 u., Beleg 1 u., Bálványos 1 u., Berzenze 5 u., Böhönye 1 u., Bőszénfa Csicsó 1 pusztá, Csurgó 2 udvar, Endréd 1 udvar, Fajsz 5 udvar, Falu-Hidvég 1 p., Gölle 9 u., Hárságy 1 u., Hatvan 1 u., H.-Szt-György 8 u., Igal 22 u., Iharosberény 7 u., Inke 5 u., Kálmán-osa 9 u., Kapoly 6 u., Karád, Kaszok 1 u., Köröshegy 21 u., Lengyeltóti 6 udv., Merye 8 udvar, Mésztegye 1 udvar, Nagy-Bajom 2 pta, Nagyberény 17 udv., Nemes-Déd 2 u., Osztópán 1 u., Ortilos 1 u., Pálfalu 1 u., Potony 14 u., Pusztaszemes 1 u., Ságvár 4 u., Sarkad 1 udv., Som 3 u., Somogy 1 u., Somogy-Csurgó 1 u., Somogyvár 1 u., Somogy-Szt.-Miklós 1 u., Surd 20 u., Szántód 1 u., Szt.-László 2 u., Szigetvár 5 u., Szöllősgyőrök 2 u., Szulimán 1 u., Szulok 1 u., Teleki 13 u., Torvaj 5 u., Tótgyugy 1 u. Várad 1 u., Város-Hidvég 25 p., Zádor 6 u., Zamárdi 2 u., Zala 1 u., összesen 54 község.

439
1898 v. h. szám

Árverési hirdmény.

Alulirott kir. bir. vegrehajtó ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbiróság 3314/98 v. sz. végzése folytán Toldy Béla dr pécsi ügyvéd által képviselt **Haberényi Gusztáv**, és **Toldy Béla** egyidejű foglaltatók javára, **Kopp Vidor** és **neje** boldogasszonyfai, ugy **Gosztonyi Jenő** szentlászlói lakos ellen 275 frt 11 kr. és 340 frt tőkék s jár. erejéig 1897 november 2-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján felül, és lefoglalt 2682 frtra becsült,

a.) Kopp Vidor és nejenél szobabeli butorok, áthelyezhető fűtőház, egy lokomobil gőzgép, 12 öltre való tűzifa és 2 fehér

szőrü hizó ártán,

b.) Gosztonyi Jenőnél szobabeli butorok, egy szürke és egy pejló, valamint egy federes kosiból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbiróság fenti számu végzése következtében:

I. Haberényi Gusztáv követelése: 1. Tökében 53 frt 64 kr. 2. Ennek 1897 szeptember 10-től 6 százalékos kamatai 3. Eddigi költségek 37 frt. 52 kr.

II. Dr. Toldy Béla ügyvéd követelése: 1. Tökében 340 frt. 2. Ennek 1897 szeptember 10-től 6 százalékos kamatai 3. Eddigi költségek 37 frt. 68 kr. és a nettán még felmerülendő erejéig:

Kopp Vidor és neje lakásán Boldogasszonyfán leendő eszköz-lésére **1898. Október 1-ső napjának** d. e. 9 órája, Gosztonyi Jenőnél Szent-Lászlón leendő megtartására pedig **1898. Október 1-ső napjának** d. u. 3 órája határidőül kitűzetik, és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Szigetvár, 1898. augusztus 26-án

Boncz Lajos
kir. bir. végrehajtó.

353
1898 v. h. szám

Árverési hirdmény.

Alulirott birósági végrehajtó az 1881. évi LX t. cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbiróságnak 1898 V. 135/2 számu végzése következtében Dr. Berkes Móríc szigetvári ügyvéd által képviselt **Burjás József** bécsi lakos javára **Vass Lipót** baresi lakos ellen 4424 frt. 64 kr. s jár. erejéig 1898 évi Junius hó 7-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 545 frtra becsült különféle szobabeli butorokból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbiróság 1898 V. 135/2 számu végzése folytán 4424 frt. 64 kr. tőkekövetelés, annak 1897 évi Julius hó 2-ik napjától járó 6 százalékos kamatai és eddig összesen 29 frt 43 krban biróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Barson leendő eszköz-lésére **1898. évi szeptember hó 29 napjának** d. u. 2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. cz. 107. és 108 §§. értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Szigetvár, 1898. évi august. hó 29.

Boncz Lajos
kir. bir. végrehajtó.

A terezováci urodalmi nagy

vendéglő, ugy szintén a pályá-

udvari Restauraczió, mindenik

külön 1899 január 1-től fogva

három évre kiadandó. Zárt

ajánlatok a terezováci kasznári

hivatalhoz kéretnek október 20 dé-

lelőtti 10 óráig.

Skribanek Géza könyvnyomdája *Barcs*

Ajánlja magát a helybeli és vidéki közönségnek mindennemű könyvnyomdai czikkek elkészítésére. Üzletében nagy választékban kaphatók: író- és rajzeszközök üzleti és egyéb rovatos könyvek. Olvasmányok, imakönyvek, albumok, képek, sirkoszorúk, mindennemű dísz- tárgyak alkalmi ajándéku levelepapírok stb. Nyomatványok orvosoknak, jegyzőknek, halottképeknek, anyakönyvvezetőknek, stb. rak táron tartatnak. Együttal a „BARCS és VIDÉKE” kiadóhatala.

Kérje

The Continental
a *Bodega Company.*

világhírű s, banyol és portugál
borait



Sherry
Portbor
Malaga
Madeira
Tarragona stb.

Kaphatók az összes finomabb
fűszer- és csemoge kereskedé-
sekbe is, valamint poharanként

az előkelőbb szállodák, kávéházak és vendéglőkben.

Saját fiók: Budapest

csakis: IV. összűth-Lajos és Ujvilág utca

sarkán a Gantry-Casinoval szemben